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Анотація: В статті розглядається проблема пошуку нових підходів до удосконалення 

змісту, форм, методів та засобів навчання. Використання мережевих технологій дозволяє 

будувати гнучкі стратегії навчання, вводити інновації для його підтримки.  
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Нові форми організації суспільства, нові технології та цінності обумовлюють 

необхідність змін в освіті. Сьогодні успішним є спеціаліст, який в необхідний момент може 

миттєво знаходити потрібні дані та в найкоротший термін оволодіває новими вміннями, 

впевнено розв`язує нестандарті проблеми. Невід'ємною частиною професіоналізму є 

постійне навчання і самовдосконалення. 

Використання комп`ютерів та мережі Інтернет роблять навчання більш ефективним та 

цікавим. Вони є засобом наочності і виразності навчальних матеріалів, збільшення темпу 

уроку, самостійного вивчення, інтерактивної взаємодії учнів, організації 

досліджень,сприяють розвитку пошукової активності учнів, збільшують якість 

інформативного простору, розвивають аналітико-синтетичне мислення, увагу. Дають 

можливість проводити цікаві інтегровані уроки, які спираються на інноваційні технології та 

особистісно-орієнтоване навчання. 

З року в рік студента стає все важче зацікавити і навчити, підготовити відповідного 

фахівця, який після завершення навчання продовжить удосконалювати отриманні знання, 

покращувати рівень підготовки. 

З точки зору сучасної дидактики та психології оволодіння самим змістом курсу 

інформатики не веде автоматично до розвитку мислення чи дослідницьких умінь студентів. 

Необхідно сформувати таке вміння. Проблема вимагає пошуку нових підходів до 

удосконалення змісту, форм, методів та засобів навчання. Знання, що здобуваються 

студентами у ВНЗ, у переважній більшості випадків не є дієвими, оскільки випускник не вміє 

їх використовувати у конкретних ситуаціях.  

Дослідницький підхід у навчанні – це розгляд кожного курсу, кожної теми курсу, 

кожного питання з точки зору дослідження. 

Електронне навчання (е-Learning) в цифровому суспільстві знань забезпечує підтримку 

у створенні та підвищенні ефективності освітніх ресурсів, вносить значний внесок у стійкість 

та відкритість процесу навчання, його сталість, розширює можливості участі в ньому 

студентів. Застосування комп’ютерного навчання і сучасних засобів комунікації дозволяє 

посилити соціально - значущі мотиви: діловий, пізнавальний, співробітництва, самореалізації 

і розвитку, афіліації, самоствердження і комунікативності. Використання е-Learning дозволяє 

будувати гнучкі стратегії навчання, вводити інновації для його підтримки, але потребує 

невідкладної оцінки наявних знань і нових методів, підходів та інструментальних засобів.  

Аналіз сучасної науково-методичної літератури дає змогу виділити такі основні сфери 

використання мережевих інформаційних технологій у формальному та неформальному 

навчанні як джерело даних та інформаційно-методичного забезпечення; як засіб організації і 

керування навчально-виховним процесом;  як засіб покращення психолого-педагогічних 

умов навчальної діяльності; як засобу комунікації високого рівня; як засіб автоматизації 

проведення експерименту та обробки результатів; як засіб автоматизації процесів контролю і 

корекції результатів навчальної діяльності, тестування і діагностики; як засіб організації 

інтелектуального дозвілля. 
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Прикладами реалізації технології Web 2.0 є цілий ряд проектів: Twitter – сервіс 

мікроблогів, Вікіпедія — вільна багатомовна енциклопедія, Google Map — Google-карти, 

Google ArtProject — віртуально-представлені популярні музеї світу., Netvibes — 

персональний робочий стіл, Digg.com — ресурс новин, Google Dictionary — сервіс для 

перекладу окремих слів на інші мови, Google Drive — хмарне сховище від Google. 

Документи також можна редагувати і створювати як в Google Docs.  

Важко переоцінити той величезний об’єм освітнього контенту, що зосереджений у 

Інтернет-технологіях Web 2.0: починаючи від освітніх порталів, статей у Вікіпедії і 

закінчуючи відеозаписами лекцій на YouTube з різних предметів від ведучих Вузів США, 

Англії та ін. (відеозаписи лекцій по хімії, фізиці та біології на YouTube Каліфорнійського 

університету в Берклі). 

Доступність технологій Веб розповсюджується на навчальний процес. Такі технології 

надають можливість студентам у виборі індивідуального виду навчання, дослідження. Вони 

передбачають спільні способи роботи та гарантії збереження авторських прав. Перевагою 

технології Веб є можливість індивідуалізації навчального процесу шляхом складання завдань 

та розширення діапазону знань із спеціальності та в середовищі Інтернет. 

Упровадження в навчальний процес Веб технологій сприятиме якісній самостійній 

роботі, особливо в процесі впровадження кредитно-модульної системи, здійснення 

досліджень, а також закріплення навчального матеріалу, розширення та поглиблення знань. 

Все це сприяє індивідуалізації навчального процесу, робить його особисто орієнтованим. 

Використання Веб-технологій в освітній діяльності має певні переваги та недоліки, 

проте за певних умов їх використання допомагає розв’язати соціальні та міжособистісні 

проблеми (дослідження, мовленнєва грамотність), когнітивні аспекти навчання (співпраця, 

публікації). 
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